



中共菏泽市委主办 国内统一刊号 CN37- 0067

中国菏泽网:www.heze.cn

知菏泽 赏天下

2021年2月11日 星期四

农历庚子年十二月三十

HEZE DAILY 第9026期 今日四版



菏泽通二维码

2021
牛气冲天
HAPPY NEW YEAR

菏泽报业传媒集团

祝全市人民新春快乐！



中共中央国务院举行春节团拜会

习近平发表讲话 代表党中央、国务院，向全国各族人民，向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞拜年

李克强主持 粟战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席

新华社北京2月10日电 中共中央、国务院10日上午在人民大会堂举行2021年春节团拜会。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表讲话，代表党中央、国务院，向全国各族人民，向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞拜年。

习近平强调，全面建成小康社会，实现第一个百年奋斗目标，在中国共产党奋斗史、新中国发展史、中华民族文明史上都具有里程碑意义。同时，我们必须认识到，这只是我们迈向中华民族伟大复兴的关键一步，我们决不能骄傲自满、止步不前，要继续谦虚谨慎、戒骄戒躁，继续艰苦奋斗、锐意进取，为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴而奋力拼搏，为人类和平与发展的崇高事业不断作出新的更大贡献。

新华社

党和国家领导人李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等出席团拜会，李克强主持。

人民大会堂宴会厅灯光璀璨、暖意融融，各界人士约1000人欢聚一堂、共迎新春，欢声笑语间洋溢着喜庆祥和的节日气氛。

上午10时许，在欢快的乐曲声中，习近平等党和国家领导人步入大厅，向全场挥手致意，同大家互致问候、祝福新春，现场响起热烈的掌声。

习近平在讲话中指出，回首过去一年，既有惊心动魄的风云突变，又有豪情万丈的砥砺前行。一年来，我们党团结带领全国各族人民众志成城、迎难而上，战疫情、抗洪涝，促改革、推开放，抓脱贫、惠民生，

保增长、稳大局，在世界上率先控制住疫情蔓延，在全球主要经济体中率先实现经济正增长，全面建成小康社会取得伟大历史性成就，脱贫攻坚目标任务如期完成，重大科技创新成果捷报频传，共建“一带一路”扎实推进，“十三五”规划圆满收官，构建人类命运共同体得到国际社会广泛认同，各项事业取得新的重大成就。实践再次证明，中国特色社会主义制度具有无比强大的生命力和创造力，中国人民和中华民族具有无比强大的凝聚力和向心力。只要全党全国各族人民紧密团结在党中央的周围，就没有任何困难能够难倒我们，就没有任何力量能够阻挡中华民族实现伟大复兴的磅礴步伐。

习近平强调，新的一年，我们要全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神，坚持稳中求进工作总基调，立足新发展阶段，贯彻新发展理念、构建新发展格局，以推动高质量发展为主题，以深化供给侧结构性改革为主线，以改革创新为根本动力，以满足人民日益增长的美好生活需要为根本目的，统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局，统筹发展和安全，巩固拓展疫情防控和经济社会发展成果，努力实现“十四五”时期发展开好局、起好步，以优异成绩迎接中国共产党成立100周年。

习近平指出，“大鹏一日同风起，扶摇直上九万里。”100年来，中国共产党秉持为中国人民谋幸福的初心、为中华民族谋复兴的使命，不畏艰难险阻，不惧流血牺牲，团结带领全国各族人民浴血奋斗、发愤图强、改革开放，中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。今天，中国共产党已经发展成为一个走过百年光辉历程、在最大的社会主义国家执政70多年、拥有9100多万党员的世界上最大的马克思主义执政党，得到了14亿中国人民最广泛的支持和拥护。中国共产党立志于中华民族千秋伟业，百年恰是风华正茂。我们要认真回顾走过的路，不能忘记来时的路，继续走好前行的路，坚定理想信念，牢记初心使命，植根人民群众，始终保持蓬勃朝气、昂扬斗志。只要我们党始终站在时代潮流最前列、站在攻坚克难最前沿、站在最广大人民之中，就必将永远立于不败之地。

习近平强调，在中华文化里，牛是勤劳、奉献、奋进、力量的象征。人们把为民服务、无私奉献比喻为孺子牛，把创新发

展、攻坚克难比喻为拓荒牛，把艰苦奋斗、吃苦耐劳比喻为老黄牛。前进道路上，我们要大力发扬孺子牛、拓荒牛、老黄牛精神，以不怕苦、能吃苦的牛劲牛力，不用扬鞭自奋蹄，继续为中华民族伟大复兴辛勤耕耘、勇往直前，在新时代创造新的历史辉煌。

中共中央、全国人大常委会、国务院、最高人民法院、最高人民检察院，全国政协、中央军委领导同志和老同志出席团拜会。

参加团拜会的还有中央党政军群各部

门及北京市负责同志，各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表，离退休老同志代表，著名专家学者及首都各界

人士代表。文艺工作者在团拜会上表演了精彩的节目。

张新文慰问春节期间坚守岗位干部职工

本报讯（记者 胡德光）2月10日，市委书记张新文先后来到市卫生健康委、市公交公司、市应急管理局、菏宝高速9号口，慰问春节期间坚守岗位的干部职工，代表市委、市政府对他们的辛勤工作和无私奉献表示感谢，并致以新春的祝福。市政协主席任仲义，市委常委、常务副副市长王磊，副市长曹升灵、高荣国分别参加相关活动。

在市卫生健康委，张新文来到市疫情防控指挥部，看望坚守岗位的工作人员，并详细了解我市疫情防控工作情况。

张新文说，去年以来，在全市上下特别是市疫情防控指挥部的努力下，我市疫情防控工作交出了一份合格答卷。春节就要到了，我代表市委、市政府看望大家，对大家付出的努力表示感谢，对大家取得的成绩表示祝贺。希望大家继续高

度重视疫情防控工作，落实好岗位责任，坚决杜绝麻痹心理，为人民群众生命健康保驾护航。

随后，张新文来到市公交公司，通过菏泽公交运营监控平台查看公交运营情况，要求紧绷安全生产弦，确保人民群众出行安全。在市应急管理局，张新文走进市应急指挥中心，通过视频连线方式听取部分县区工作情况汇报，强调要切

实把应急管理、应急监督检查责任落实到位，保持信息畅通，确保为全市人民创造平安和谐的节日环境。在菏宝高速9号口，张新文慰问了正在执勤的公安干警。他说，长期以来，大家舍小家顾大家，为平安菏泽建设做出了突出贡献。新的一年，希望大家一如既往地履职尽责，真正当好人民群众的保护神，让人民群众满意、让党委政府放心。

张伦慰问春节期间坚守岗位干部职工

本报讯（记者 张啸）春节将至，曹州大地到处洋溢着欢乐祥和的节日氛围。2月10日，市委副书记、市长张伦来到环卫工人值班点、市广播电视台、菏泽火车站、供电公司，看望慰问春节期间坚守一线的干部职工，为他们送去新春佳节的问候与祝福。市人大常委会主任尹玉明、副市长王忠想、市政协副主席李国珍参加活动。

节假期间，是环卫工人最繁忙的时候。张伦来到天香公园南门，同环卫工人亲切交谈。代表市委、市政府向坚守岗位的城市美容师表示敬意和慰问。他说，城市面貌的巨大变化离不开环卫工人的辛勤付出，希望大家坚守岗位，努力营造干净整洁的城市环境。

在市广播电视台，张伦了解市媒体融合发展示范园规划建设情况，看望慰问了市广播电视台干部职工，对全市新闻工作者一年来的辛苦付出表示感谢。他说，新闻媒体是党和人民的喉舌，是宣传党的路线、方针、政策的重要阵地和反映社情民意的主要渠道，希望大家再接再厉，发挥好反映舆论、引导舆论的重要作用，为全市经济社会高质量发展凝聚正能量。

在菏泽火车站，张伦听取了春运安检等情况汇报，并检查疫情防控措施落实情况，强调要严格落实疫情防控各项工作，坚决筑牢疫情防控坚固防线。

电力是经济建设的先行官，是人民生活的必需品。张伦来到国网菏泽调度控制中心，看望电力系统一线职工并向大家致以新春的祝福。希望大家认真履行岗位职责，全面做好生产生活电力供应和安全生产工作，为全市人民度过一个欢乐祥和的春节提供坚实的电力保障。

张新文到东明县走访慰问

本报讯（记者 胡德光）2月10日，市委书记张新文来到东明县长兴集乡8号村台、1号村台，走访慰问新村搬迁群众，并实地查看村台建设情况。市委常委、常务副市长王磊参加活动。

春节即将到来，长兴集乡8号村台家

户户张灯结彩，处处洋溢着欢乐祥和的节日气氛。“过年好，给你们拜年了。”张新文走进部分村民家中，送上新春美好的祝愿，并同他们围坐一起拉起家常，关切地询问生活起居、家庭收入、就医就学等情况。得知他们搬迁后生活过得越来越好后，张新文十分高兴，感谢他们对迁建工作的支持，希望在新的一年里继续团结

一心、艰苦奋斗，用自己的双手创造更加幸福美好的新生活。张新文强调，各级各部门要自觉践行以人民为中心的发展思想，千方百计为群众排忧解难，把温暖送到老百姓的心坎上，确保群众过上欢乐祥和的节日。

随后，张新文来到长兴集乡1号村台，

实地查看项目建设进度，详细了解农民工工资支付情况。张新文强调，村台建设是一项政治工程，也是一项民心工程。各级各部门要加强统筹协调，强化工程监督，着力解决好工作中存在的困难问题，在保证质量的前提下加快进度，确保完成各项任务目标。



春节将至，走在城区的街头，节日气息扑面而来，红红火火的中国结、大红灯笼高高挂起，将城市装扮得喜气洋洋，夜幕降临，漫步城区各条街道，亮化灯纷纷亮起，到处流光溢彩，美不胜收，处处洋溢着欢乐、祥和、和谐的新春氛围。记者 李保珠 摄

庚子自此去 金牛贺春来

菏泽报业新媒体陪您“云过年”

根据有关部门统一安排，春节期间（2月12日至17日）菏泽日报将暂时休刊，假期后恢复正常。常态化疫情防控的任务依然艰巨，在这个特殊的春节期间，菏泽报业集团旗下的中国菏泽网、新闻客户端菏泽通、官方微博、微信、人民号、新华社、澎湃号、头条号、网易号等新媒体平台春节不放假，仍将推送最新鲜、最及时的新闻资讯和服务信息，陪您一起“云过年”。

本报编辑部



灯火璀璨夜 喜接牛年春



菏泽日报

菏泽日报微信二维码

菏泽日报微博二维码